

警方悬赏10万 缉拿武汉爆炸案疑凶

新华社武汉12月4日电(记者 周梦榕 李鹏翔) 12月4日,武汉警方发布悬赏通告,请广大群众积极提供“12·1”爆炸案的线索。对协助警方破案的相关人员,警方将给予10万元重奖。

1日下午5时30分左右,武汉市雄楚大街关山中学旁的建设银行网点门前发生爆炸。据武汉市公安局介绍,爆炸造成过路群众2人死亡、15人受伤。

“12·1”爆炸案发生后,湖北省及武汉市公安机关正在全力组织侦破工作。据武汉市公安局通报,目前警方侦查发现,犯罪嫌疑人作案时驾驶一辆白色踏板摩托车,戴白色头盔。请广大市民积极提供相关线索。对提供线索协助破案的人员,警方将给予10万元奖励。

联系电话:110 或 027-85395150、15202733323,联系人:唐警官。



枪杀“环保卫士” 6名嫌犯17年后自首

最近,在玉树藏族自治州公安局和化隆回族自治县公安局的努力下,6名17年前在可可西里参与枪杀“环保卫士”索南达杰的在逃犯罪嫌疑人相继投案自首。

索南达杰生前任玉树州治多县委副书记,于1992年组织成立治多县西部工作委员会,并任西部工委副书记,曾先后12次进入可可西里无人区,开展野生动植物资源调查和野生动物保护工作。1994年1月18日,年仅40岁的索南达杰带领4名队员在可可西里地区抓获了盗猎分子20人,缴获了7辆汽车和1800多张藏羚羊皮。在押送歹徒行至太阳湖附近时,索南达杰遭歹徒袭击,他与18名持枪盗猎者英勇对战,流尽了最后一滴血,被风雪塑成一尊冰雕。索南达杰被国家环保总局授予“环保卫士”光荣称号。2003年,以索南达杰为原型的电影《可可西里》上映后,在国内外引起强烈反响。

在这漫长的17年里,玉树州公安局的民警,始终没有放弃对疑犯的缉捕,还多次对在逃人员家属耐心劝说。在民警的感化下,6名在逃犯罪嫌疑人分别于11月20日、23日、29日和12月1日投案自首。

目前,枪杀索南达杰的犯罪嫌疑人尚有3人在逃。 据《西海都市报》



索南达杰

徐州狱警汪家杰 获评“年度法治人物”

快报讯(通讯员 沈监)昨天,中央电视台法治的力量——CCTV年度法治人物颁奖盛典在京隆重举行,现场评出2011年度十大法治人物,江苏徐州监狱民警汪家杰获此殊荣。当晚,演播厅现场播放的一段电视画面,重现了汪家杰作为一名监狱人民警察秉持公平正义、廉洁高效执法的工作场面,反映了一名监狱人民警察在平凡岗位上的长期坚守与默默奉献。在阵阵掌声中,汪家杰走上领奖台,接受了中央纪委驻司法部纪检组组长、司法部党组成员韩亨林为他颁发的“2011年度十大法治人物”奖杯。

去年高考弃考人数近100万,超两成成为出国 我赴美留学生一年送去44亿美元

随着留学热愈演愈烈,留学生这个群体逐渐成为人们关注的焦点。无论是输出学生的中国,还是接纳学生的美国,留学生对大洋两岸教育、文化乃至经济的影响正日渐突出。“80后”一代,伴着“语数外”的各种补习班走完高中生涯;而如今的“90后”中,很多的学生都在埋头准备SAT、托福等英文考试。

最新统计显示,中国留学生一年为美国经济至少贡献了44亿美元。而我国的留学生也出现了越来越低龄的趋势,国内高中校纷纷开设专门的“出国班”,参加“美国高考”SAT的中国学生也在大幅增加。

收益 一年送美44亿美元

根据美国商务部的统计,2010~2011年度,外国留学生仅向美国大学支付的学费就高达143亿美元。再加上生活上的各种花费,留学生对美国经济的贡献总值高达202亿美元。

美国商务部的数据没有单独列出中国留学生在这笔资金中所占的份额,但考虑到15.7万名中国留学生已占到了全部在美留学生总数的近22%,中国留学生为美国经济作出的贡献,一年至少在44亿美元以上。

美国《华盛顿邮报》评论称,中国留学生对美国大学的吸引力是显而易见的,他们有着良好的教育背景,往往游历甚广,丰富了生源的多样性,也给大学带来了更广阔的视野。更重要的一点是,中国留学生很少占用美国的教育经费,反而会给大学带来不少的收入。

《纽约时报》也指出,中国留学生大多来自中国迅速崛起的富裕阶层,他们负担得起全额学费,这对于近年来预算紧缩的美

国大学有如“天降甘霖”。

问题 留学材料作假

然而,在美国大学看来,中国留学生也并非都是“天使”。

《纽约时报》就指出,中国赴美留学人数的爆炸式增长中,也暗藏了不少作假行为。近年来美国大学屡屡发现中国学生的申请材料广泛造假,包括论文找人捉刀、找枪手代考托福英文能力测验等。《纽约时报》甚至担心,随着更多学生到美国留学,这种造假的浪潮可能愈演愈烈。

此外,即便是一些通过正当渠道进入美国高校的中国学生,在学习生活中也存在不少困难。报道称,很大一部分通过中介协助申请学校的学生,一旦开始上课,英语能力有限的人很难跟上课程。

现状 美国也搞扩招

不过,多数美国大学不认为留学生的涌入会影响教育质量,反而表示扩大留学生规模大有

益处。《高等教育纪事报》称,很多高校都正通过各种途径扩大招生,尤其是一些政府正在减少拨款的公立学校。

最近的一项调查显示,过半美国大学正在增加投资,增派人手来招收留学生,不少州政府也乐得让手下的大学多赚“外快”。根据美国国际教育家协会的统计,这是一个高达200亿美元的巨大市场。

影响 近百万学生放弃高考

愈演愈烈的留学热对中国高等教育的影响是实实在在的。2010年,国内的一项对计划出国留学学生学历的调查显示,本科生占62%,高中生占22.6%,研究生占近10%;在有出国意向的被调查高中生中,70%计划高中毕业后出国读大学,24%计划出国后继续高中的学习。

留学专家指出,目前我国出国学习人群的年龄正发生变化。虽然本科生申请出境学习仍是主体,但高中生的比例不断增大,出境学习人员有低龄化趋势。

在一些名牌高中,开设了不

少专为出国留学设置的班级,而且成绩都不错。

教育部公布的数据显示,2009年高考全国弃考人数达到84万;而2010年弃考人数接近100万,其中因出国留学而选择弃考者的比例达到21.1%。

另一方面,金吉列留学专家葛懿指出,截止到2011年11月,委托金吉列留学申请赴美就读本科的学生中,参加SAT考试的学生近千人,较去年同期增加30%,较前年同期增长近52%,报考SAT的学生人数处于逐年增长的状态。

对于SAT考试的难度,很多学生和家都有明确的认识,不少学生在初三毕业的暑假就开始进行SAT的学习,SAT培训班逐步呈现“低龄”趋势。

某英语培训机构的负责人告诉法晚记者,出国留学以及相应的考试培训是一个非常大的市场,现在内地还没有开放SAT考试,考生去香港考试还有诸多不便,而一旦内地对SAT开放,将会有更多的高中生参加SAT考试,该培训机构已经在为此做着准备,“等SAT来了,高考一定会受到冲击。”他说。据《法制晚报》

电话投保 就选人保 网上投保 还选人保

人保车险管家 金牌服务标准 60年行业领先

精于车·专于你

1 投保更便捷 快速量身报价

- [专业咨询] 365天 电话咨询,投保服务
- [保费透明] 全国统一标准,快速量身报价
- [保单免费配送] 48小时内保单免费送回家 移动POS机上刷卡服务

2 理赔更放心 全国万家合作维修店

- [理赔迅速] 24小时365天 时时应对
- [理赔更快更放心] 理赔顾问全程引导理赔服务, 万元以下1小时通知赔付, 100%结案回访
- [全国联网服务] 异地出险 就地理赔, 4500个分支机构, 1万多个网点, 3万多人的理赔队伍

3 服务更贴心 全方位紧急救援服务 拖车服务

- [免费紧急故障救援] 燃油/充电/轮胎更换及充气服务
- [无限次免费道路救援] 50公里范围内免费拖车
- [卫星定位服务] 理赔人员配备300套工具及GPS定位设备

无需额外缴费,发生保险事故导致车灯、倒车镜单独损坏, 赔!

人保电话车险 大品牌 网点多 价格省 理赔快 服务好

PICC 中国人民保险 保障品质 服务生活

车险投保专线 4001234567 车险官网直销 epicc.com.cn